
PLUSZOWA ZABAWKA NA BIEGUNACH
urocza, pluszowa zabawka w kształcie zwierzątka na drewnianych biegunach/biegunach i kółkach 

WAŻNE! PRZED UŻYCIEM PRZECZYTAJ I ZACHOWAJ DO WYKORZYSTANIA W PRZYSZŁOŚCI. OSTRZEŻENIE! 
MONTAŻ PRZEZ OSOBY DOROSŁE! NIE UŻYWAĆ W RUCHU ULICZNYM. PRZEZNACZONE DLA DZIECI OD 12 
MIESIĘCY ORAZ PONIŻEJ 25 KG.

Drogi kliencie, dziękujemy za zakup naszego produktu. Pluszowa zabawka na biegunach przeznaczony jest dla dzieci 
w wieku od 12 miesięcy do maksymalnie 25 kg masy ciała. To świetna zabawka  wspierająca rozwój motoryki i 
koordynacji ruchowej.  Przed użyciem zapoznaj się z instrukcją! Informacje w instrukcji są niezbędne dla bezpieczeń-
stwa użytkowania bujaka! Znajdziesz w niej niezbędne informacje i ostrzeżenia. Przeczytaj dokładnie i stosuj się do 
zaleceń. Zachowaj instrukcję do wykorzystania w przyszłości! Dla bezpieczeństwa zawsze należy utrzymywać idealny 
stan techniczny zabawki. Przed każdym użyciem sprawdź stan zabawki. Wszystkie elementy muszą być sprawdzone 
przez osobę dorosłą. Nie używaj gdy jakaś część jest uszkodzona. Nigdy nie pozostawiaj dziecka bez opieki! 

Ostrzeżenia o bezpieczeństwie:
• Zabawka przeznaczona dla dzieci powyżej 12 miesiąca życia oraz poniżej 25 kg wagi ciała ze względu na 

ograniczoną wytrzymałość.
• Zabawka przeznaczona do użytku wyłącznie pod nadzorem osoby dorosłej. Nie pozostawiać dziecka bez 

nadzoru podczas zabawy!
• Zabawka nie jest przeznaczona do użytku na zewnątrz. Należy trzymać zabawkę z dala od ognia oraz innych 

źródeł ciepła. 
• Nie należy korzystać z zabawki na drogach publicznych, w okolicach basenów, schodów, na pochyłych i 

nierównych powierzchniach.
• Zabawka nie jest przeznaczona do intensywnego huśtania ani do wykorzystywania w celach sportowych. 

Dziecko nie powinno wykonywać nagłych ruchów do przodu lub do tyłu, lub na boki (może to spowodować 
uszkodzenie konstrukcji lub upadek).

• Nie używać, jeśli zabawka jest uszkodzona. Zabawka powinna być regularnie sprawdzana pod względem 
technicznym przez osobę dorosłą.

• Z zabawki może korzystać tylko jedno dziecko jednocześnie.
• OSTRZEŻENIE! Opakowania kartonowe oraz foliowe nie są zabawką. W celu zapobiegnięcia uduszeniu lub 

zadławieniu należy niezwłocznie usunąć je poza zasięg dziecka. 

Wskazówki dotyczące użytkowania:
• Z zabawki może korzystać tylko jedno dziecko jednocześnie.
• Zabawka jest przeznaczona do zabawy w pomieszczeniach zamkniętych.
• Nie stosować w pobliżu ostrych przedmiotów ani w miejscach o nierównej powierzchni.
• Dziecko kołysząc się na zabawce powinno trzymać się rękami uchwytów w celu zapewnienia pewnego 

bezpieczeństwa.
• Zabawka posiada panel dźwiękowy
Włączniki uruchamiające mechanizm znajdują się na uszach lub nogach zwierzątka. W celu uruchomienia 
mechanizmu należy ustawić włącznik w pozycji ON i nacisnąć na ucho lub nogę zwierzątka. Na spodzie zabawki 
znajduje się komora na baterie. * Jeśli po długotrwałym okresie eksploatacji twoja zabawka będzie wymagać wymiany 
to nie wyrzucaj jej wraz z normalnymi odpadami komunalnymi, lecz usuń w sposób zgodny z zasadami ochrony 
środowiska. Odpady można usunąć w sposób przyjazny dla środowiska i odzyskać surowce użyte w procesie 
produkcji. Sposób montażu oraz wymiany baterii: Montażu oraz wymiany baterii powinna dokonywać osoba dorosła. 
Zabawka może być zasilana jedynie bateriami/akumulatorami typu tak jak to zostało pokazane na opakowaniu. Baterie 
lub akumulatory należy wkładać z zachowaniem prawidłowej biegunowości zgodnie z oznaczeniami na zabawce/opa-
kowaniu. Komora na baterie znajduje się na spodzie zabawki. W celu włożenia baterii należy odkręcić pokrywę.Niewła-
ściwy montaż może spowodować zniszczenie zabawki lub spowodować wyciek elektrolitu lub nawet pożar lub 
wybuch baterii. Baterie nieprzewidziane do ładowania nie mogą być ładowane. Mogłoby to spowodować wyciek 
elektrolitu, przegrzanie, pożar lub wybuch. Baterie przewidziane do ładowania należy przed ładowaniem wyjąć z 
zabawki. Baterie przewidziane do ładowania powinny być ładowane pod nadzorem osób dorosłych. Nie należy 
mieszać ze sobą różnych typów baterii lub nowych i używanych baterii. Należy używać jedynie baterii zalecanego typu. 
Wyczerpane baterie należy wyjąć z zabawki. Podobnie należy je wyjąć, jeśli zabawka nie będzie używana przez 
dłuższy czas. W przeciwnym wypadku baterie mogą wylać się i spowodować uszkodzenie zabawki. Nie wolno 
zwierać zacisków baterii. Nie wolno wrzucać baterii do ognia. Stwarza to niebezpieczeństwo wybuchu. Nie należy 
otwierać baterii. 
OSTRZEŻENIE DOTYCZĄCE BATERII!!
BATERIE NALEŻY PRZECHOWYWAĆ POZA ZASIĘGIEM DZIECI. W PRZYPADKU POŁKNIĘCIA NATYCHMIAST 
ZASIĘGNĄĆ PORADY LEKARZA.
• Jeśli komora baterii nie jest dobrze zamknięta, należy zaprzestać użytkowania produktu i przechowywać go z 

dala od dzieci
• Jeśli uważasz, że baterie mogły zostać połknięte lub umieszczone w jakiejkolwiek innej części ciała, należy 

natychmiast zwróć się o pomoc do lekarza. Niestety, nie jest oczywiste, kiedy bateria guzikowa lub inne małe 
elementy utkną w przełyku (przewodzie pokarmowym) dziecka. 

• Nie ma żadnych specyficznych objawów z tym związanych. Dziecko może: kaszleć, ślinić się lub krztusić się; 
sprawiać wrażenie, że ma problemy z żołądkiem lub może być chore, wskazywać na swój brzuch, klatkę 
piersiową lub gardło, być zmęczone lub ospałe; być spokojniejsze lub bardziej pobudliwe niż zwykle lub w inny 
sposób „nie być sobą”, stracić apetyt lub mieć zmniejszony apetyt; nie chcieć jeść stałych pokarmów / nie móc 
jeść stałych pokarmów.

• Tego rodzaju objawy mogą różnić się lub zmieniać wraz z rosnącym bólem, a następnie ustępować. 
Szczególnym objawem w przypadku spożycia baterii guzikowych i monet jest wymiotowanie świeżą 
( jasnoczerwoną) krwią. 

• Jeżeli dziecko to robi, należy natychmiast szukać pomocy medycznej. Brak wyraźnych objawów sprawia, że 
należy zachować szczególną czujność w przypadku „płaskich” lub zapasowych baterii guzikowych lub monet 
w domu oraz produktów, które je zawierają.

Instrukcja montażu
• Pluszowa zabawka na biegunach nie wymaga montażu. 
• Przed podaniem dziecku zabawki upewnij się że śruby są prawidłowo przykręcone i dociśnięte. 
Pielęgnacja i czyszczenie
• W celu utrzymania czystości należy przecierać wilgotną szmatką.
• Części drewniane należy przetrzeć wilgotną ściereczką. Nie używać detergentów. 
• Zabawka powinna być przechowywana w suchym miejscu z dala od wilgoci.
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PLUSH ROCKING TOY
Cute plush animal on wooden rockers/wheels

IMPORTANT! READ AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE BEFORE USE. WARNING! ASSEMBLY BY ADULTS 
ONLY! DO NOT USE IN TRAFFIC. INTENDED FOR CHILDREN AGED 12 MONTHS AND UNDER 25 KG.

Dear customer, thank you for purchasing our product. This plush rocking toy is designed for children from 12 months 
up to a maximum of 25 kg. It is a great toy that supports the development of motor skills and coordination. Please read 
the instructions before use! The information in the instructions is essential for the safe use of the rocker! It contains 
necessary information and warnings. Please read carefully and follow the recommendations. Keep the instructions for 
future use! For safety, always ensure the toy is in optimal technical condition. Before each use, check the toy. All parts 
must be checked by an adult. Do not use if any part is damaged. Never leave a child unattended!

Safety Warnings:
• The toy is intended for children over 12 months and under 25 kg due to its limited durability.
• The toy is for use only under adult supervision. Do not leave the child unattended while playing!
• This toy is not intended for outdoor use. Keep the toy away from fire and other heat sources.
• Do not use the toy on public roads, near swimming pools, stairs, or on sloped or uneven surfaces.
• The toy is not designed for intense rocking or sports use. The child should avoid sudden forward, backward, or 

side movements (this may cause damage to the structure or result in a fall).
• Do not use if the toy is damaged. The toy should be regularly checked for safety by an adult.
• Only one child should use the toy at a time.
• WARNING! Cardboard and plastic packaging are not toys. To prevent suffocation or choking, remove the 

packaging immediately and keep it out of the reach of children.

Usage Guidelines:
• Only one child should use the toy at a time.
• The toy is intended for indoor play only.
• Do not use near sharp objects or on uneven surfaces.
• The child should hold the handles firmly while rocking to ensure safety.
• The Toy Has a Sound Panel
The switches to activate the mechanism are located on the animal's ears or legs. To turn on the mechanism, set the 
switch to "ON" and press the ear or leg. The toy’s underside has a battery compartment. *If after extended use, the toy 
requires battery replacement, do not dispose of it with regular household waste. Dispose of it according to environmen-
tal regulations. Waste can be disposed of in an environmentally friendly manner and materials used in production can 
be recovered. Battery Installation and Replacement Instructions: Assembly and battery replacement should be 
performed by an adult. The toy can only be powered by the batteries/accumulators specified on the packaging. 
Batteries or accumulators must be installed with the correct polarity according to markings on the toy/packaging. The 
battery compartment is located on the bottom of the toy. To insert the batteries, remove the cover. Incorrect assembly 
may damage the toy, cause electrolyte leakage, or even fire or explosion. Non-rechargeable batteries should not be 
charged. Charging them could cause leakage, overheating, fire, or explosion. Rechargeable batteries should be 
removed from the toy before charging. Always supervise the charging of rechargeable batteries. Do not mix different 
types of batteries or new and used batteries. Use only the recommended battery type. Dead batteries should be 
removed from the toy, as should batteries if the toy will not be used for a long period. Otherwise, the batteries may leak 
and damage the toy. Never short-circuit battery terminals. Never throw batteries into a fire. This could cause an 
explosion. Do not open the batteries.

WARNING ABOUT BATTERIES!
Batteries must be kept out of reach of children. If swallowed, seek medical advice immediately.
• If the battery compartment is not securely closed, stop using the product and keep it out of reach of children.
• If you suspect that batteries have been swallowed or placed in any other part of the body, seek medical help 

immediately. Unfortunately, it is not always obvious when a button battery or other small object is lodged in a 
child’s throat (digestive tract).

• There are no specific symptoms. The child may cough, drool, or choke; appear to have stomach problems, or 
seem unwell, point to their stomach, chest, or throat, be tired or lethargic; act more calm or more irritable than 
usual, or otherwise “not be themselves,” lose their appetite or have a decreased appetite; refuse to eat solid 
foods/cannot eat solid foods.

• These symptoms may vary or change as pain increases and then subsides. A specific symptom of button 
battery or coin ingestion is vomiting fresh (bright red) blood.

• If this occurs, seek medical help immediately. The lack of obvious symptoms means you should remain 
particularly vigilant with “flat” or spare button or coin batteries in the home and in products that contain them.

Assembly Instructions
• No assembly is required for the plush rocking toy.
• Before giving the toy to a child, make sure the screws are properly tightened.

Care and Cleaning
• To maintain cleanliness, wipe with a damp cloth.
• Wooden parts should be wiped with a damp cloth. Do not use detergents.
• The toy should be stored in a dry place away from moisture.
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Plyšová hračky na houpacích ližinách
Roztomilá plyšová hračka ve tvaru zvířátka na dřevěných ližinách/kolech

DŮLEŽITÉ! PŘED POUŽITÍM PŘEČTĚTE A USCHOVEJTE PRO BUDOUCÍ POUŽITÍ. UPOZORNĚNÍ! MONTÁŽ 
PROVEĎTE POUZE DOROSTLÍ. NEPOUŽÍVEJTE NA VEŘEJNÝCH KOMUNIKACÍCH. PRO DĚTI OD 12 MĚSÍCŮ A 
AŽ DO 25 KG.

Vážený zákazníku, děkujeme za zakoupení našeho produktu. Tato plyšová hračky na houpacích ližinách je určena pro 
děti od 12 měsíců do maximálně 25 kg. Jedná se o skvělou hračku podporující rozvoj motoriky a koordinace. Před 
použitím si pečlivě přečtěte návod! Informace uvedené v návodu jsou nezbytné pro bezpečné používání houpačky! 
Obsahují potřebné informace a upozornění. Pečlivě si je přečtěte a dodržujte doporučení. Návod si uschovejte pro 
budoucí použití! Pro zajištění bezpečnosti je důležité udržovat hračku v bezvadném technickém stavu. Před každým 
použitím zkontrolujte stav hračky. Všechny její součásti musí být zkontrolovány dospělou osobou. Nepoužívejte, 
pokud je nějaká část poškozená. Nikdy nenechávejte dítě bez dozoru!

Bezpečnostní upozornění:
• Hračka je určena pro děti od 12 měsíců a do 25 kg hmotnosti z důvodu její omezené odolnosti.
• Hračku lze používat pouze pod dozorem dospělé osoby. Během hry nikdy nenechávejte dítě bez dozoru!
• Hračku nepoužívejte venku. Uchovávejte hračku mimo dosah ohně a jiných zdrojů tepla.
• Nepoužívejte hračku na veřejných silnicích, v blízkosti bazénů, schodů nebo na šikmých či nerovných 

površích.
• Hračka není určena pro intenzivní houpání nebo sportovní účely. Dítě by nemělo provádět náhlé pohyby 

dopředu, dozadu nebo do stran (to může poškodit konstrukci nebo způsobit pád).
• Nepoužívejte, pokud je hračka poškozená. Hračku by měl pravidelně kontrolovat dospělý.
• Hračku může používat vždy pouze jedno dítě.
• UPOZORNĚNÍ! Kartonové a plastové obaly nejsou hračky. Aby se předešlo udušení, okamžitě je odstraňte z 

dosahu dítěte.

Pokyny pro použití:
• Hračku může používat pouze jedno dítě.
• Hračku používejte pouze v interiéru.
• Nepoužívejte v blízkosti ostrých předmětů nebo na nerovném povrchu.
• Dítě by mělo při houpání držet rukojeti pro zajištění bezpečnosti.
• Hračka má zvukový panel:
Spínače pro aktivaci mechanismu se nacházejí na uších nebo nohách zvířátka. K aktivaci mechanismu nastavte 
přepínač do polohy ON a stiskněte ucho nebo nohu zvířátka. Na spodní straně hračky je bateriová komora. Pokud 
vaše hračka po dlouhé době používání potřebuje výměnu, nevyhazujte ji mezi běžný odpad, ale likvidujte ji v souladu s 
předpisy o ochraně životního prostředí. Odpady lze ekologicky zlikvidovat a materiály použitými při výrobě lze 
recyklovat. Pokyny pro montáž a výměnu baterií: Montáž a výměnu baterií by měl provádět dospělý. Hračka může 
být napájena pouze bateriemi/akumulátory uvedenými na obalu. Baterie nebo akumulátory je nutné vložit správně 
podle polarity, jak je označeno na hračce/obalu. Bateriová komora se nachází na spodní straně hračky. Pro vložení 
baterií odšroubujte kryt. Nesprávná montáž může způsobit poškození hračky, únik elektrolytu nebo dokonce požár či 
výbuch. Baterie, které nejsou určeny k nabíjení, nelze nabíjet. Nabíjení by mohlo způsobit únik elektrolytu, přehřátí, 
požár nebo výbuch. Nabíjecí baterie je nutné vyjmout před nabíjením. Nabíjení baterií provádějte pod dohledem 
dospělých. Nemíchejte různé typy baterií nebo nové a použité baterie. Používejte pouze doporučený typ baterií. 
Vybitou baterii je třeba z hračky vyjmout. Také by měla být vyjmuta, pokud hračka nebude používána delší dobu. V 
opačném případě mohou baterie uniknout a poškodit hračku. Nikdy nezkratujte kontakty baterií. Nikdy nevhazujte 
baterie do ohně. Může to způsobit výbuch. Baterie neotevírejte.

UPOZORNĚNÍ K BATERIÍM!
Baterie musí být uchovávány mimo dosah dětí. V případě spolknutí okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc.
• Pokud není bateriová komora správně uzavřena, přestaňte produkt používat a uchovávejte ho mimo dosah 

dětí.
• Pokud máte podezření, že dítě spolknulo baterii nebo ji umístilo do jiných částí těla, okamžitě vyhledejte 

lékařskou pomoc. Někdy není zřejmé, kdy baterie nebo malý předmět uvízne v hrdle dítěte.
• Neexistují žádné konkrétní příznaky. Dítě může kašlat, slintat nebo se dusit, může vykazovat známky 

žaludečních problémů nebo nemoci, ukazovat na břicho, hruď nebo krk, být unavené nebo ospalé, být klidnější 
nebo více vzrušené než obvykle nebo vykazovat jinak změny v chování, ztratit chuť k jídlu nebo mít sníženou 
chuť k jídlu.

• Tyto příznaky se mohou lišit nebo měnit s rostoucí bolestí a následným zmírněním. Specifickým příznakem při 
požití knoflíkové baterie nebo mince je zvracení čerstvou (světle červenou) krví.

• Pokud k tomu dojde, okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc. Absence zřejmých příznaků znamená, že je třeba 
věnovat zvláštní pozornost plochým nebo náhradním knoflíkovým bateriím nebo mincím v domácnosti a 
výrobkům, které je obsahují.

Pokyny pro montáž
• Plyšová hračky na houpacích ližinách nevyžaduje montáž.
• Před tím, než hračku dáte dítěti, ujistěte se, že všechny šrouby jsou správně utaženy.

Údržba a čištění
• Pro údržbu čistoty otřete hrač ku vlhkým hadříkem.
• Dřevěné části je nutné otřít vlhkým hadříkem. Nepoužívejte čisticí prostředky.
• Hračku uchovávejte na suchém místě, mimo vlhkost.

Vyrobeno v Číně pro:
TO-MA SP. Z O.O.
 Ignatki 40/1, 16-001 Kleosin, Poland
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Plüsch-Schaukelspielzeug
Niedliches Plüschtier auf Holzschaukeln/Rädern

WICHTIG! LESEN SIE DIE ANWEISUNGEN VOR DEM GEBRAUCH UND BEWAHREN SIE SIE FÜR SPÄTER AUF. 
WARNUNG! MONTAGE NUR DURCH ERWACHSENE! NICHT IM STRASSENVERKEHR VERWENDEN. FÜR 
KINDER AB 12 MONATEN UND BIS ZU 25 KG.

Sehr geehrter Kunde, vielen Dank für den Kauf unseres Produkts. Dieses Plüsch-Schaukelspielzeug ist für Kinder im 
Alter von 12 Monaten bis maximal 25 kg ausgelegt. Es ist ein großartiges Spielzeug, das die motorischen Fähigkeiten 
und die Koordination fördert. Bitte lesen Sie die Anleitung vor der Verwendung! Die Informationen in der Anleitung sind 
für die sichere Verwendung des Schaukeltiers erforderlich! Sie enthält notwendige Informationen und Warnungen. 
Bitte lesen Sie sie sorgfältig und befolgen Sie die Empfehlungen. Bewahren Sie die Anleitung für zukünftige 
Verwendung auf! Achten Sie darauf, das Spielzeug immer in einwandfreiem technischen Zustand zu halten. 
Überprüfen Sie das Spielzeug vor jeder Verwendung. Alle Teile müssen von einem Erwachsenen überprüft werden. 
Verwenden Sie das Spielzeug nicht, wenn ein Teil beschädigt ist. Lassen Sie das Kind niemals unbeaufsichtigt!

Sicherheitswarnungen:
• Das Spielzeug ist für Kinder ab 12 Monaten und bis zu 25 kg aufgrund seiner begrenzten Haltbarkeit bestimmt.
• Das Spielzeug darf nur unter Aufsicht eines Erwachsenen verwendet werden. Lassen Sie das Kind während 

des Spielens niemals unbeaufsichtigt!
• Das Spielzeug ist nicht für den Außeneinsatz vorgesehen. Halten Sie das Spielzeug von Feuer und anderen 

Wärmequellen fern.
• Verwenden Sie das Spielzeug nicht auf öffentlichen Straßen, in der Nähe von Schwimmbädern, Treppen oder 

auf schrägen oder unebenen Flächen.
• Das Spielzeug ist nicht für intensives Schaukeln oder sportliche Aktivitäten gedacht. Das Kind sollte keine 

plötzlichen Bewegungen nach vorne, hinten oder seitlich machen (dies könnte die Struktur beschädigen oder 
zu einem Sturz führen).

• Verwenden Sie das Spielzeug nicht, wenn es beschädigt ist. Das Spielzeug sollte regelmäßig auf Sicherheits-
mängel durch einen Erwachsenen überprüft werden.

• Nur ein Kind sollte das Spielzeug gleichzeitig verwenden.
• WARNUNG! Karton- und Kunststoffverpackungen sind kein Spielzeug. Um Erstickungsgefahr zu vermeiden, 

entfernen Sie die Verpackung sofort und halten Sie sie außerhalb der Reichweite von Kindern.

Verwendungshinweise:
• Nur ein Kind sollte das Spielzeug gleichzeitig benutzen.
• Das Spielzeug ist nur für den Innenbereich geeignet.
• Verwenden Sie das Spielzeug nicht in der Nähe von scharfen Gegenständen oder auf unebenem Boden.
• Das Kind sollte die Handgriffe beim Schaukeln festhalten, um die Sicherheit zu gewährleisten.
• Das Spielzeug verfügt über ein Soundmodul:
Die Schalter zum Aktivieren des Mechanismus befinden sich an den Ohren oder Beinen des Tieres. Um den 
Mechanismus zu starten, stellen Sie den Schalter auf „ON“ und drücken Sie das Ohr oder Bein des Tieres. Auf der 
Unterseite des Spielzeugs befindet sich ein Batteriefach. Wenn Ihr Spielzeug nach längerer Nutzung ersetzt werden 
muss, entsorgen Sie es nicht mit dem normalen Hausmüll, sondern gemäß den Umweltschutzvorschriften. Abfälle 
können umweltfreundlich entsorgt werden und Materialien, die in der Produktion verwendet wurden, können 
wiederverwertet werden. Montage- und Batterieaustauschhinweise: Montage und Batterieaustausch sollten von 
einem Erwachsenen durchgeführt werden. Das Spielzeug kann nur mit den auf der Verpackung angegebenen 
Batterien/Akkus betrieben werden. Die Batterien oder Akkus müssen mit der richtigen Polarität gemäß den Markierun-
gen auf dem Spielzeug/der Verpackung eingesetzt werden. Das Batteriefach befindet sich auf der Unterseite des 
Spielzeugs. Zum Einlegen der Batterien entfernen Sie die Abdeckung. Ein falsches Einsetzen kann das Spielzeug 
beschädigen, einen Elektrolytverlust verursachen oder sogar einen Brand oder eine Explosion auslösen. Nicht 
wiederaufladbare Batterien dürfen nicht aufgeladen werden. Das Aufladen könnte einen Elektrolytverlust, 
Überhitzung, Brand oder Explosion verursachen. Wiederaufladbare Batterien sollten vor dem Laden aus dem 
Spielzeug entfernt werden. Laden Sie wiederaufladbare Batterien nur unter Aufsicht eines Erwachsenen. Mischen Sie 
keine verschiedenen Batterietypen oder neue mit gebrauchten Batterien. Verwenden Sie nur den empfohlenen 
Batterietyp. Entleerte Batterien müssen aus dem Spielzeug entfernt werden, ebenso wie Batterien, wenn das 
Spielzeug längere Zeit nicht verwendet wird. Andernfalls könnten die Batterien auslaufen und das Spielzeug 
beschädigen. Kurzschließen Sie niemals die Batteriekontakte. Werfen Sie Batterien niemals ins Feuer. Dies könnte eine 
Explosion verursachen. Öffnen Sie die Batterien nicht.

WARNUNG ZU BATTERIEN!
Batterien müssen außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahrt werden. Bei Verschlucken sofort einen Arzt 
aufsuchen.
• Wenn das Batteriefach nicht sicher verschlossen ist, stellen Sie die Nutzung des Produkts ein und bewahren 

Sie es außerhalb der Reichweite von Kindern auf.
• Wenn Sie vermuten, dass Batterien verschluckt oder an anderer Stelle im Körper platziert wurden, suchen Sie 

sofort einen Arzt auf. Leider ist es nicht immer offensichtlich, wann eine Knopfzelle oder ein anderes kleines 
Objekt im Hals (Verdauungstrakt) eines Kindes steckt.

• Es gibt keine spezifischen Symptome. Das Kind könnte husten, sabbern oder ersticken, Anzeichen von 
Magenproblemen oder Krankheit zeigen, auf den Bauch, die Brust oder den Hals deuten, müde oder schläfrig 
wirken; ruhiger oder unruhiger als gewöhnlich sein oder auf andere Weise „nicht wie sonst“ erscheinen, den 
Appetit verlieren oder verringerten Appetit haben; keine festen Nahrungsmittel essen wollen / keine festen 
Nahrungsmittel essen können.

•  Diese Symptome können sich verändern oder variieren, wenn der Schmerz zunimmt und später abklingt. Ein 
spezifisches Symptom für den Verzehr von Knopfzellen und Münzen ist das Erbrechen von frischem 
(hellrotem) Blut.

• Wenn dies der Fall ist, suchen Sie sofort medizinische Hilfe. Das Fehlen von offensichtlichen Symptomen 
bedeutet, dass Sie besonders wachsam sein sollten, wenn „flache“ oder Ersatzknopfzellen oder Münzbatterien 
zu Hause oder in Produkten, die sie enthalten, vorhanden sind.

Montageanweisungen
•  Das Plüsch-Schaukelspielzeug erfordert keine Montage.
•  Bevor Sie das Spielzeug dem Kind geben, stellen Sie sicher, dass alle Schrauben richtig festgezogen sind.

Pflege und Reinigung
•  Zur Reinigung wischen Sie mit einem feuchten Tuch.
•  Holzteile sollten mit einem feuchten Tuch abgewischt werden. Verwenden Sie keine Reinigungsmittel.
•  Das Spielzeug sollte an einem trockenen Ort und fern von Feuchtigkeit aufbewahrt werden.

In China hergestellt für:
TO-MA SP. Z O.O. 
Ignatki 40/1, 16-001 Kleosin, Poland
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Pliušinis žaislas su supamomis žarnomis
Žavus pliušinis žaislas, atrodantis kaip gyvūnas, ant medinių žarnų/ratai.

SVARBU! PRIEŠ NAUDOJANT, PERSKAITYKITE IR IŠSAUGOKITE NAUDOJIMUI ATEITYJE. ĮSPĖJIMAS! 
MONTAŽĄ TURI ATLIKTI SU AUGUSIUOSIU! NENAUDOKITE KIEKVIENOJE KELIO ZONOJE. SKIRTA VAIKAMS 
NUO 12 MĖNESIŲ IR MAŽIAU NEI 25 KG.

Gerbiamas klientai, dėkojame už mūsų produkto įsigijimą. Pliušinis žaislas su supamomis žarnomis skirtas vaikams 
nuo 12 mėnesių iki maksimaliai 25 kg. Tai puikus žaislas, kuris padeda lavinti motorinius ir koordinacijos įgūdžius. 
Prieš naudodami perskaitykite instrukcijas! Informacija, pateikta instrukcijose, yra būtina saugiam žaislo naudojimui! 
Joje rasite reikalingą informaciją ir įspėjimus. Perskaitykite atsargiai ir sekite rekomendacijas. Išsaugokite instrukcijas 
naudoti ateityje! Siekiant užtikrinti saugumą, visada turite išlaikyti žaislą puikios techninės būklės. Prieš naudojimą 
patikrinkite žaislo būklę. Visi jo komponentai turi būti patikrinti suaugusio žmogaus. Nenaudokite, jei kažkas yra 
sugadinta. Niekada neleiskite vaikui žaisti be priežiūros!

Saugojimo įspėjimai:
• Žaislas skirtas vaikams nuo 12 mėnesių ir iki 25 kg kūno svorio dėl ribotos tvirtumo.
• Žaislas skirtas naudoti tik suaugusiųjų priežiūroje. Niekada nepalikite vaiko be priežiūros žaidžiant!
• Žaislas nėra skirtas naudoti lauke. Laikykite žaislą nuo ugnies ir kitų šilumos šaltinių.
• Nenaudokite žaislo viešosiose vietose, prie baseinų, laiptais arba ant nuolydžių ir nelygių paviršių.
• Žaislas nėra skirtas intensyviam supavimui ar sportiniam naudojimui. Vaikas neturėtų atlikti staigių judesių į 

priekį, atgal ar į šonus (tai gali sugadinti konstrukciją arba sukelti kritimą).
• Nenaudokite žaislo, jei jis sugadintas. Žaislą turi reguliariai tikrinti suaugęs žmogus.
• Žaislą gali naudoti tik vienas vaikas tuo pačiu metu.
• ĮSPĖJIMAS! Kartono ir plastiko pakuotės nėra žaislai. Norėdami išvengti užspringimo, nedelsdami pašalinkite 

jas iš vaiko pasiekiamos vietos.

Naudojimo rekomendacijos:
• Žaislą gali naudoti tik vienas vaikas tuo pačiu metu.
• Žaislas skirtas naudoti tik uždarose patalpose.
• Nenaudokite netoli aštrių daiktų arba nelygaus paviršiaus.
• Vaikas, supdamasis ant žaislo, turėtų laikytis rankenų dėl didesnio saugumo.
• Žaislas turi garso modulį:
 Įjungimo jungikliai yra gyvūno ausyse arba kojose. Norėdami įjungti mechanizmą, nustatykite jungiklį į ON poziciją ir 
paspauskite ant ausies arba kojos. Akumuliatorius yra žaislo apačioje.
 Jei žaislas po ilgo naudojimo reikalingas pakeitimui, neatsikratykite jo su įprastais komunaliniais atliekomis, tačiau 
pašalinkite pagal aplinkosaugos taisykles. Atliekos gali būti pašalintos ekologiškai ir perdirbti gamybai naudojamus 
medžiagas. Montavimo ir akumuliatorių pakeitimo instrukcijos: Montavimas ir akumuliatorių pakeitimas turi būti 
atliekamas suaugusio žmogaus. Žaislas gali veikti tik su akumuliatoriais/baterijomis, nurodytais pakuotėje. 
Akumuliatoriai arba baterijos turi būti dedami laikantis teisingos poliarizacijos, kaip nurodyta žaisle/pakuotėje. 
Baterijos skyrius yra žaislo apačioje. Norėdami įdėti baterijas, atsukite dangtelį. Netinkamas montavimas gali sugadinti 
žaislą, sukelti elektrolito nutekėjimą arba net gaisrą ar sprogimą. Baterijos, kurios nėra skirtos įkrovimui, negali būti 
įkraunamos. Įkrovimas gali sukelti elektrolito nuotėkį, perkaitimą, gaisrą arba sprogimą. Įkraunamus akumuliatorius 
reikia pašalinti prieš įkrovimą. Įkraukite akumuliatorius prižiūrint suaugusiems. Nenaudokite įvairių tipų baterijų arba 
naujų ir senų baterijų kartu. Naudokite tik rekomenduojamus akumuliatorių tipus. Išimkite išnaudotas baterijas. Jei 
žaislas nebus naudojamas ilgą laiką, išimkite ir jas. Priešingu atveju baterijos gali išsilieti ir sugadinti žaislą. Niekada 
nelieskite baterijų kontaktų. Niekada nemeskite baterijų į ugnį. Tai gali sukelti sprogimą. Baterijų atidaryti negalima.

ĮSPĖJIMAS APIE AKUMULIATORIUS!!
BATERIJAS LAIKYTI VAIKAMS NEPASIEKIAMOJE VIETOJE. PRARIJUS, NEDELSIANT KREIPTIS Į GYDYTOJO 
PATARIMO.
• Jei akumuliatoriaus skyrius nėra sandariai uždarytas, nustokite naudoti gaminį ir laikykite jį vaikams 

nepasiekiamoje vietoje
• Jei manote, kad baterijos galėjo būti prarytos arba įdėtos į bet kurią kitą kūno vietą, nedelsdami kreipkitės į 

gydytoją. Deja, nėra akivaizdu, kada kūdikio stemplėje (virškinamajame trakte) įstringa sagos elementų 
baterija ar kiti smulkūs komponentai.

• Jokių specifinių simptomų, susijusių su juo, nėra. Vaikas gali: kosėti, šlapiuoti ar užspringti; Jums atrodo, kad 
turite skrandžio problemų arba galite pykinti, rodykite į skrandį, krūtinę ar gerklę, esate pavargęs arba 
mieguistas; būti ramesniam ar susijaudinusiam nei įprastai arba kitaip „nebūti savimi“, prarasti ar turėti 
sumažėjusį apetitą; nenori valgyti kieto maisto/negali valgyti kieto maisto.

• Šio tipo simptomai gali skirtis arba keistis, kai skausmas didėja, o vėliau mažėja. Ypatingas simptomas nurijus 
mygtukus ir monetas yra vėmimas šviežiu ( ryškiai raudonu) krauju.

• Jei jūsų vaikas tai daro, nedelsdami kreipkitės medicininės pagalbos. Akivaizdžių simptomų nebuvimas reiškia, 
kad turėtumėte būti ypač budrūs su bet kokiomis „plokščiomis“ arba atsarginėmis mygtukų ar monetų 
baterijomis namuose arba gaminiais, kuriuose jų yra.

Montavimo instrukcijos
• Pliušinis žaislas su supamomis žarnomis nereikalauja montavimo.
• Prieš duodami žaislą vaikui, įsitikinkite, kad varžtai yra tinkamai prisukti.

Priežiūra ir valymas
• Kad išlaikytumėte žaislo švarą, nuvalykite jį drėgnu skudurėliu.
• Medines dalis reikia nuvalyti drėgnu skudurėliu. Nenaudokite valiklių.
• Žaislas turi būti laikomas sausoje vietoje, atokiai nuo drėgmės.

Pagaminta Kinijoje šiai įmonei:
TO-MA SP. Z O.O. 
Ignatki 40/1, 16-001 Kleosin, Poland
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T Giocattolo di peluche a dondolo
Adorabile peluche a forma di animale su dondolo in legno/ruote

IMPORTANTE! LEGGERE E CONSERVARE PER FUTURI RIFERIMENTI PRIMA DELL'USO. AVVERTENZA! 
MONTAGGIO SOLO DA PARTE DI ADULTI! NON UTILIZZARE IN STRADA. DESTINATO A BAMBINI DA 12 MESI E 
FINO A 25 KG.

Caro cliente, grazie per aver acquistato il nostro prodotto. Questo giocattolo di peluche a dondolo è destinato a bambini 
da 12 mesi fino a un massimo di 25 kg. È un ottimo giocattolo che supporta lo sviluppo delle capacità motorie e la 
coordinazione. Prima di utilizzarlo
, leggi le istruzioni! Le informazioni contenute nelle istruzioni sono essenziali per l'uso sicuro del dondolo! Troverai tutte 
le informazioni necessarie e le avvertenze. Leggi attentamente e segui le raccomandazioni. Conserva le istruzioni per 
un uso futuro! Per sicurezza, mantieni sempre il giocattolo in perfette condizioni. Controlla sempre il giocattolo prima di 
ogni utilizzo. Tutti i componenti devono essere verificati da un adulto. Non utilizzare se qualche parte è danneggiata. 
Non lasciare mai il bambino incustodito!

Avvertenze di sicurezza:
• Il giocattolo è destinato a bambini da 12 mesi e fino a 25 kg di peso a causa della sua resistenza limitata.
• Il giocattolo deve essere utilizzato solo sotto la supervisione di un adulto. Non lasciare mai il bambino senza 

supervisione durante il gioco!
• Il giocattolo non è destinato all'uso all'aperto. Tenere il giocattolo lontano da fonti di calore e fuoco.
• Non utilizzare il giocattolo su strade pubbliche, vicino a piscine, scale o su superfici inclinate o irregolari.
• Il giocattolo non è destinato a essere utilizzato per dondolamenti intensivi o attività sportive. Il bambino non 

dovrebbe fare movimenti improvvisi in avanti, indietro o laterali (ciò potrebbe danneggiare la struttura o causare 
cadute).

• Non utilizzare se il giocattolo è danneggiato. Il giocattolo dovrebbe essere controllato regolarmente da un 
adulto.

• Solo un bambino alla volta può usare il giocattolo.
• AVVERTENZA! Gli imballaggi di cartone e plastica non sono giocattoli. Per evitare il rischio di soffocamento, 

rimuovere immediatamente l'imballaggio e tenerlo lontano dalla portata dei bambini.

Indicazioni sull'uso:
• Solo un bambino può utilizzare il giocattolo contemporaneamente.
• Il giocattolo è destinato solo all'uso in ambienti chiusi.
• Non utilizzare vicino a oggetti appuntiti o su superfici irregolari.
• Il bambino deve tenere i manici durante l'uso per garantire una maggiore sicurezza.
• Il giocattolo è dotato di un modulo audio:
Gli interruttori per attivare il meccanismo si trovano sulle orecchie o sulle zampe dell'animale. Per attivare il meccanismo, 
impostare l'interruttore su ON e premere sull'orecchio o sulla zampa dell'animale. La batteria è situata nella parte 
inferiore del giocattolo. Se il tuo giocattolo necessita di sostituzione dopo un lungo periodo di utilizzo, non smaltirlo con 
i normali rifiuti domestici, ma smaltiscilo secondo le normative ambientali. I rifiuti possono essere smaltiti in modo 
ecologico e i materiali utilizzati nella produzione possono essere riciclati. Istruzioni di montaggio e sostituzione delle 
batterie: Il montaggio e la sostituzione delle batterie devono essere effettuati da un adulto. Il giocattolo funziona solo 
con le batterie/accumulatori specificati sulla confezione. Le batterie o gli accumulatori devono essere inseriti rispettando 
la polarità corretta, come indicato sul giocattolo/sulla confezione. Il vano batterie si trova sul fondo del giocattolo. Per 
inserire le batterie, rimuovere il coperchio. Un montaggio errato può danneggiare il giocattolo, causare una perdita di 
elettroliti o persino un incendio o un'esplosione. Non caricare batterie non ricaricabili. La ricarica di batterie non 
ricaricabili potrebbe causare perdite di elettroliti, surriscaldamento, incendio o esplosione. Le batterie ricaricabili devono 
essere rimosse dal giocattolo prima di essere caricate. Caricare le batterie ricaricabili deve essere fatto sotto la 
supervisione di un adulto. Non mescolare tipi diversi di batterie o batterie nuove e usate. Utilizzare solo il tipo di batteria 
consigliato. Rimuovere le batterie scariche dal giocattolo. Allo stesso modo, rimuoverle se il giocattolo non sarà 
utilizzato per un lungo periodo. Altrimenti, le batterie potrebbero fuoriuscire e danneggiare il giocattolo. Non 
cortocircuitare i terminali delle batterie. Non gettare mai le batterie nel fuoco. Questo potrebbe causare un'esplosione. 
Non aprire le batterie.

AVVERTENZA SULLE BATTERIE!
Le batterie devono essere tenute fuori dalla portata dei bambini. In caso di ingestione, consultare immediatamente 
un medico.
• Se il vano delle batterie non è ben chiuso, interrompere l'uso del prodotto e tenerlo lontano dalla portata dei 

bambini.
• Se si sospetta che le batterie siano state ingerite o inserite in qualsiasi altra parte del corpo, consultare 

immediatamente un medico. Sfortunatamente, non sempre è evidente quando una batteria a bottone o un altro 
piccolo oggetto rimane intrappolato nell'esofago (tratto digestivo) di un bambino.

• Non ci sono sintomi specifici. Il bambino potrebbe tossire, sbavare o soffocare, sembrare avere problemi di 
stomaco o essere malato, indicare il suo stomaco, petto o gola, sembrare stanco o sonnolento; essere più 
tranquillo o più agitato del solito o sembrare “non se stesso”, perdere l'appetito o avere meno fame; non volere 
mangiare cibi solidi / non riuscire a mangiare cibi solidi.

• Questi sintomi possono variare o cambiare mentre il dolore aumenta e poi diminuisce. Un sintomo specifico per 
l'ingestione di batterie a bottone e monete è il vomito con sangue fresco ( rosso vivo).

• Se ciò accade, cercare immediatamente assistenza medica. L'assenza di sintomi evidenti significa che è 
necessario prestare particolare attenzione alle batterie a bottone "piatte" o di ricambio a casa e ai prodotti che 
le contengono.

Istruzioni di montaggio
• Il giocattolo di peluche a dondolo non richiede montaggio.
• Prima di dare il giocattolo al bambino, assicurati che le viti siano correttamente serrate.

Cura e pulizia
• Per mantenere il giocattolo pulito, puliscilo con un panno umido.
• Le parti in legno devono essere pulite con un panno umido. Non usare detergenti.
• Il giocattolo deve essere conservato in un luogo asciutto, lontano dall'umidità.

Prodotto in Cina per:
TO-MA SP. Z O.O. 
Ignatki 40/1, 16-001 Kleosin, Polonia
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Jouet en peluche avec balancier en bois
 Un joli jouet en peluche en forme d’animal sur des balanciers en bois.

IMPORTANT ! AVANT UTILISATION, LIRE ET CONSERVER POUR UNE UTILISATION FUTURE. AVERTISSEMENT 
! LE MONTAGE DOIT ÊTRE EFFECTUÉ UNIQUEMENT PAR UN ADULTE. NE PAS UTILISER SUR LES VOIES 
PUBLIQUES. DESTINÉ AUX ENFANTS DE 12 MOIS À 25 KG.

Cher client, merci d’avoir acheté notre produit. Ce jouet en peluche avec balancier en bois est destiné aux enfants de 
12 mois à un poids maximum de 25 kg. C’est un excellent jouet qui aide au développement de la motricité et de la 
coordination. Avant utilisation, veuillez lire attentivement le mode d’emploi ! Les informations fournies dans ce manuel 
sont essentielles pour une utilisation sûre de l’accessoire ! Elles contiennent des informations et des avertissements 
importants. Lisez-les attentivement et suivez les recommandations. Conservez ce manuel pour une utilisation future ! 
Pour garantir la sécurité, il est important de maintenir ce jouet en bon état technique. Avant chaque utilisation, vérifiez 
son état. Toutes les parties du jouet doivent être vérifiées par un adulte. Ne pas utiliser si une partie est endommagée. 
Ne laissez jamais un enfant jouer sans surveillance !

Avertissements de sécurité
• Ce jouet est destiné aux enfants de 12 mois et jusqu’à 25 kg en raison de sa résistance limitée.
• Le jouet doit être utilisé sous la surveillance d’un adulte. Ne laissez jamais un enfant jouer sans surveillance !
• Ne pas utiliser le jouet à l’extérieur. Garder le jouet éloigné du feu et de toute source de chaleur.
• Ne pas utiliser le jouet sur les voies publiques, à proximité des piscines, des escaliers ou sur des surfaces 

inclinées ou irrégulières.
• Ce jouet n’est pas destiné à un balancement intense ou à une utilisation sportive. L’enfant ne doit pas 

effectuer de mouvements brusques vers l’avant, l’arrière ou sur les côtés (cela pourrait endommager la 
structure ou provoquer une chute).

• Ne pas utiliser si le jouet est endommagé. Le jouet doit être régulièrement vérifié par un adulte.
• Un seul enfant doit utiliser le jouet à la fois.
• AVERTISSEMENT ! Les emballages en carton et plastique ne sont pas des jouets. Pour éviter tout risque 

d’étouffement, retirez-les immédiatement de la portée de l’enfant.

Instructions d’utilisation :
• Un seul enfant doit utiliser le jouet à la fois.
• Le jouet est destiné à être utilisé uniquement à l’intérieur.
• Ne pas utiliser à proximité d’objets pointus ou sur des surfaces irrégulières.
• L’enfant doit toujours tenir les poignées pendant le balancement pour plus de sécurité.
• Le jouet est équipé d’un module sonore :
 Les interrupteurs pour activer le mécanisme se trouvent sur les oreilles ou les pieds de l’animal. Pour activer le 
mécanisme, réglez l’interrupteur sur la position « ON » et appuyez sur l’oreille ou le pied de l’animal. Le compartiment 
à piles se trouve au bas du jouet. Si votre jouet nécessite un remplacement après une longue période d’utilisation, ne 
le jetez pas avec les déchets courants, mais recyclez-le conformément aux règlements sur la protection de 
l’environnement. Les déchets peuvent être éliminés de manière écologique et les matériaux utilisés dans la fabrication 
peuvent être recyclés. Instructions de montage et de remplacement des piles : Le montage et le remplacement des 
piles doivent être effectués par un adulte. Le jouet peut fonctionner uniquement avec les piles/accumulateurs spécifiés 
sur l’emballage. Les piles ou accumulateurs doivent être insérés correctement, comme indiqué sur le jouet/l’emballa-
ge. Le compartiment à piles se trouve au bas du jouet. Pour insérer les piles, dévissez le couvercle. Un montage 
incorrect peut endommager le jouet, provoquer des fuites d’électrolyte ou même un incendie ou une explosion. Ne 
rechargez pas les piles qui ne sont pas conçues pour cela. La recharge pourrait provoquer des fuites d’électrolyte, une 
surchauffe, un incendie ou une explosion. Retirez les piles rechargeables avant de les recharger. La recharge des piles 
doit se faire sous la surveillance d’un adulte. Ne mélangez pas différents types de piles ou des piles neuves et 
usagées. Utilisez uniquement le type de pile recommandé. Les piles usées doivent être retirées du jouet. Si le jouet 
n’est pas utilisé pendant une longue période, retirez également les piles. Sinon, les piles peuvent fuir et endommager 
le jouet. Ne jamais court-circuiter les contacts des piles. Ne jamais jeter les piles au feu. Cela pourrait provoquer une 
explosion. Ne jamais ouvrir les piles.

AVERTISSEMENT CONCERNANT LES PILES !
Les piles doivent être conservées hors de portée des enfants. En cas d’ingestion, consultez immédiatement un 
médecin.
• Si le compartiment à piles n’est pas correctement fermé, arrêtez d’utiliser le produit et conservez-le hors de 

portée des enfants.
• Si vous pensez qu’un enfant a avalé une pile ou l’a insérée dans une autre partie de son corps, consultez 

immédiatement un médecin. Parfois, il n’est pas évident qu’une pile ou un petit objet est coincé dans la gorge 
de l’enfant.

• Les symptômes peuvent varier ou changer avec l’intensification de la douleur et la disparition de celle-ci. Un 
signe spécifique d’ingestion d’une pile bouton ou d’une petite pièce est le vomissement de sang frais ( rouge 
clair).

• Si cela se produit, consultez immédiatement un médecin. L’absence de symptômes évidents signifie qu’il faut 
porter une attention particulière aux piles boutons ou petites pièces dans les maisons et aux produits qui les 
contiennent.

Instructions de montage
•  Le jouet en peluche avec balancier en bois ne nécessite aucun montage.
•  Avant de donner le jouet à l’enfant, assurez-vous que toutes les vis sont correctement serrées.

Entretien et nettoyage
•  Pour entretenir le jouet, essuyez-le avec un chiffon humide.
•  Les parties en bois doivent être essuyées avec un chiffon humide. Ne pas utiliser de produits de nettoyage.
•  Conservez le jouet dans un endroit sec, à l’abri de l’humidité.

Fabriqué en Chine pour :
TO-MA SP. Z O.O.
 Ignatki 40/1, 16-001 Kleosin, Pologne
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Juguete de Peluche en Balancín
Lindo juguete de peluche con forma de animal sobre balancines de madera

¡IMPORTANTE! LEA Y GUARDE PARA FUTURAS REFERENCIAS ANTES DE USAR. ¡ADVERTENCIA! MONTAJE POR 
ADULTOS SOLAMENTE. NO USAR EN LA VÍA PÚBLICA. PARA NIÑOS A PARTIR DE 12 MESES Y MENOS DE 25 KG.

Estimado cliente, gracias por adquirir nuestro producto. Este juguete de peluche en balancín está diseñado para niños 
de 12 meses hasta un máximo de 25 kg. Es un excelente juguete que apoya el desarrollo de habilidades motoras y 
coordinación. ¡Lea las instrucciones antes de usarlo! La información en las instrucciones es esencial para el uso seguro 
del balancín. Contiene información necesaria y advertencias. Lea cuidadosamente y siga las recomendaciones. ¡Guarde 
las instrucciones para futuras consultas! Para mayor seguridad, siempre debe mantener el juguete en condiciones 
óptimas. Antes de cada uso, revise el juguete. Todas las partes deben ser revisadas por un adulto. No lo use si alguna 
parte está dañada. ¡Nunca deje al niño sin supervisión!

Advertencias de seguridad:
• El juguete está destinado a niños mayores de 12 meses y menores de 25 kg debido a su resistencia limitada.
• El juguete debe ser utilizado solo bajo la supervisión de un adulto. ¡No deje al niño sin supervisión durante el 

juego!
• Este juguete no está destinado para uso exterior. Mantenga el juguete alejado del fuego y otras fuentes de 

calor.
• No utilice el juguete en carreteras públicas, cerca de piscinas, escaleras, ni en superficies inclinadas o 

irregulares.
• El juguete no está diseñado para balanceos intensivos ni para fines deportivos. El niño no debe hacer 

movimientos repentinos hacia adelante, hacia atrás o hacia los lados (esto puede causar daños en la estructura 
o caídas).

• No utilice el juguete si está dañado. El juguete debe ser revisado periódicamente por un adulto.
• Solo un niño puede usar el juguete a la vez.
• ¡ADVERTENCIA! Los empaques de cartón y plástico no son juguetes. Para evitar asfixia o atragantamiento, 

retire inmediatamente el empaque fuera del alcance del niño.

Instrucciones de uso:
• Solo un niño puede usar el juguete a la vez.
• El juguete está destinado solo para juegos en interiores.
• No lo use cerca de objetos afilados ni en superficies irregulares.
• El niño debe sujetar los manillares mientras juega para mayor seguridad.
• El juguete tiene un panel de sonido
Los interruptores para activar el mecanismo se encuentran en las orejas o patas del animal. Para activar el mecanismo, 
ponga el interruptor en la posición "ON" y presione la oreja o la pata del animal. La parte inferior del juguete tiene un 
compartimento para baterías. Si después de un largo período de uso, su juguete requiere reemplazo, no lo deseche con 
los residuos domésticos comunes, sino que deshágase de él de acuerdo con las normas medioambientales. Los 
desechos pueden eliminarse de manera amigable con el medio ambiente y los materiales usados en la producción 
pueden recuperarse. Instrucciones de montaje y reemplazo de baterías: El montaje y reemplazo de baterías debe 
realizarlo un adulto. El juguete debe funcionar solo con las baterías/acumuladores especificados en el empaque. Las 
baterías o acumuladores deben ser instalados respetando la polaridad correcta según las indicaciones en el 
juguete/empaque. El compartimento de baterías está en la parte inferior del juguete. Para insertar las baterías, retire la 
tapa. Un montaje incorrecto puede dañar el juguete, causar fuga de electrolitos o incluso incendio o explosión. No 
cargue baterías no recargables. Cargar baterías no recargables podría causar fuga de electrolitos, sobrecalentamiento, 
incendio o explosión. Las baterías recargables deben retirarse del juguete antes de cargarlas. Siempre supervise la 
carga de las baterías recargables. No mezcle baterías de diferentes tipos o nuevas y usadas. Use solo las baterías 
recomendadas. Las baterías agotadas deben retirarse del juguete. Igualmente, retírelas si el juguete no se va a usar por 
un largo tiempo. De lo contrario, las baterías pueden filtrarse y dañar el juguete. Nunca cierre cortocircuitando los 
terminales de las baterías. Nunca tire las baterías al fuego. Esto puede causar una explosión. No abra las baterías.

¡ADVERTENCIA SOBRE LAS BATERÍAS!
Las baterías deben guardarse fuera del alcance de los niños. Si se tragan, consulte inmediatamente a un médico.
• Si el compartimento de las baterías no está bien cerrado, deje de usar el producto y guárdelo fuera del alcance 

de los niños.
• Si sospecha que las baterías se han tragado o colocado en cualquier otra parte del cuerpo, consulte a un 

médico de inmediato. Lamentablemente, no siempre es obvio cuándo una batería de botón o algún otro objeto 
pequeño queda atrapado en el esófago (tracto digestivo) de un niño.

• No hay síntomas específicos. El niño puede toser, babear o atragantarse; parecer tener problemas estomacales 
o estar enfermo, señalar su estómago, pecho o garganta, estar cansado o somnoliento; estar más tranquilo o 
más inquieto de lo habitual, o de alguna manera “no ser él mismo”, perder el apetito o tener poco apetito; no 
querer comer alimentos sólidos/no poder comer alimentos sólidos.

• Estos síntomas pueden variar o cambiar a medida que aumenta el dolor y luego disminuye. Un síntoma 
específico de la ingestión de baterías de botón y monedas es el vómito con sangre fresca ( roja brillante).

• Si esto ocurre, busque atención médica inmediatamente. La ausencia de síntomas claros significa que debe 
estar especialmente alerta con las baterías de botón “planas” o de repuesto en casa y en productos que las 
contengan.

Instrucciones de montaje
• El juguete de peluche en balancín no requiere montaje.
• Antes de darle el juguete al niño, asegúrese de que los tornillos estén correctamente apretados.

Cuidado y limpieza
• Para mantener el juguete limpio, límpielo con un paño húmedo.
• Las partes de madera deben limpiarse con un paño húmedo. No use detergentes.
• El juguete debe guardarse en un lugar seco, alejado de la humedad.

Fabricado en China para:
TO-MA SP. Z O.O. 
Ignatki 40/1, 16-001 Kleosin, Polonia
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